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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції

Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

Найменування: «Вимоги МОН. Протидія булінгу та мобінгу.»
Напрям: Розвиток професійних компетентностей.
Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі).
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.
Розробник: pifa.ua.
Спікер(ка) - Поліщук Оксана Леонідівна, Фіналіст конкурсу ’Народний спікер ’, учасник Teacher Global Prize
Ukraine ’ Вчитель історії міжнародної школи’ Меридіан’
Мета: Ознайомити вчителів з основними вимогами Міністерства освіти щодо організації роботи вчителя; пояснити
основні критерії ’успішності ’ педагога; роз’яснити психологічні та методичні методи роботи з батьками,
керівництвом та спілкування з колегами
Зміст: Сучасний вчитель оточений заборонами та стереотипами з боку суспільства. В умовах НУШ ми намагаємося
їх подолати, проте на папері- одне,а в реальному житті інше. Цей вебінар буде покликаний донести до педагогів
можливо не такі глобальні, проте дуже важливі у щоденній практиці моменти. Як спілкуватися з батьками? Яким
чином на педагогічний авторитет впливають соціальні мережі? Які є правила спілкування з керівництвом? Що
вкладається у поняття уроку, який пам’ятають? І ще багато моментів, які дозволять вчителю зростати методично та
психологічно
Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредиту Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи
(ЄКТС).
Програмні результати:

1) підвищення кваліфікації фахівців з даної тематики;
2) розуміння особливостей процесу запровадження та реалізації цікавих методів та технік у роботі;
3) здатність підлаштовуватись під конкретні потреби і можливості в освітній діяльності;
4) активізація бажання знаходити нові дієві інструменти для здійснення ефективної професійної діяльності;
5) узагальнення та систематизація набутих теоретичних та практичних знань під час вебінару.

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
загальні: Протидія булінгу і мобінгу, формування власного професіоналізму і психологічної стійкості, покращення
комунікабельних навичок, орієнтування у вимогах МОН до педагогів
фахові: Покращення психологічної атмосфери в колективі, тренування навичок самоконтролю, ознайомлення з
основними критеріями проведення цікавого гуманітарного уроку

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ,
перевірити який можна за посиланням: https://pifa.ua/Certs, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам
чинного законодавства

* Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019
року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової
програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах
інклюзивного навчання у закладах освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від
18.10.2019 р. № 1310)


